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  ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos onze (11) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de 
Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; 
João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Moises Essi 
e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: Não houve. 
ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR IURI DA SILVA 
SOARES: Não se fez presente nesse dia. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: 
Dispensou. VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Fala que, quer só registrar, dar os seus sentimentos para a família do 
falecido Almeri, Valdeni, a Carmem, da esposa do seu Almeri, que sente muito, dá os 
sentimentos de pesar para toda a família, que sente muito a perda dele, que foi um 
grande amigo, um parente dela, um primo que perdeu e registra que Jesus abençoe e dê 
paz para o coração da família. Fala que, quer aproveitar esse momento e convidar a  
todos, que vai ter uma audiência pública para o pessoal da Coxilha, o pessoal da Goiaba, 
vai ser na escola Jurema amanhã dia 12, terça-feira, às 19 horas, é referente a 
regularização fundiária de escrituração dos lotes por meio da lei federal 13.465/17, que 
é o REURB, então sintam-se todos convidados, esse é um convite para quem tem 
interesse na regularização dos seus terrenos da Goiaba e Coxilha, sintam-se todos 
convidados então amanhã na escola da Jurema, às 19 horas. VEREADOR JOÃO CARLOS 
COELHO MARTINS: Fala que, começa aqui o seu pronunciamento, se referindo 
novamente a uma questão que levantou aqui na semana passada, na segunda, a respeito 
de um poço artesiano aberto na Colônia Santo Antônio a quase 3 anos e que não está 
ligado, esse poço não está ligado e a comunidade ali vem sofrendo constantemente com 
falta de água, e o que lhe causa estranheza, é que o Gestor no programa de quinta-feira 
em vez de justificar o porquê, não é 3 dias, 3 semanas, em 3 anos não ligou um poço 
artesiano, onde a comunidade tem necessidade de água, vai querer culpar, vai querer 
contar historinha, justifica, diz o porque que não fez, não terceiriza, ele não está lá de 
Gestor como gosta de dizer, a 8 dias, a 8 semanas, está a 8 anos e não teve capacidade 
em 3 anos de ligar um poço artesiano, é isso que fez pela comunidade Colônia Santo 
Antônio, assim também como tirou o atendimento Médico da Colônia Santo Antônio, a 
água também ele não solucionou, porque quem se elegeu a 1ª vez para Prefeito dizendo 
que em 15 minutos, em 15 dias resolvia o problema d’água foi ele ou será que não se 
lembra mais disso? E vai deixar a situação pior do que estava, porque se quer perfurou 
um poço artesiano, o único que o estado veio com recurso e perfurou, ele não teve 
capacidade de ligar e as comunidades sofrendo com a falta de água, então fica aqui o 
registro, que tem um poço artesiano na localidade da Colônia Santo Antônio perfurado 
há quase 3 anos e que não está ligado e a comunidade com frequentes faltas de água 
naquela comunidade, e começando agora a safra de fumo, as pessoas ainda necessitam 
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mais de água, porque chegam meio dia para lavar as mãos, fazer a comida e ai estão sem 
água, ou a noite para tomar um banho, sem água, então fica aqui esse registro, e que se 
não solucionar até 31 de dezembro, que é a sua data limite, de vez enquanto parece que 
dá um surto e fala que dia 1º ainda é Prefeito, não, a partir do dia 1º quem é Prefeito é o 
seu colega aqui, Vereador Ronivan Fontoura Braga, os seus prazos, do Vereador e do dele 
encerra dia 31 de dezembro e sem churumelas. Fala que, a respeito também do concurso, 
ouviram, ou a menos que era mentira então, 7 anos e 9 meses a mesma ladaia, que não 
podia fazer um concurso porque tinha outro concurso na justiça, várias justificativas, ai 
perde a eleição, no apagar das luzes ai faz um concurso, para tentar talvez prejudicar a 
nova administração, mas não, de fato quem ele vai prejudicar é as pessoas, é essas 
pessoas que estão a horas esperando para fazer um concurso público, é essas pessoas 
que ele está prejudicando, porque com certeza as pessoas que fizeram o outro concurso, 
que estão na justiça, entrarão na justiça contra esse concurso novamente, então vai ser 
2 concursos judicializados, e aqui fica um parênteses, se inscrevam se tiver e façam, mas 
tenham consciência, é provável que seja 2 concursos judicializados, porque que não fez 
antes? Criticava o outro porque não homologou um concurso e aí vai fazer a mesma 
coisa? Que nem disse na semana passada, passou 7 anos e 9 meses cuspindo para cima 
e agora na saída vai cair na testa, porque se não podia fazer porque tinha outro, agora 
pode? Milagrosamente agora pode, então é esse o registro a respeito do concurso, que 
as pessoas se inscrevam, façam, mas que tenham consciência que isso pode acontecer, 
de ser mais um concurso judicializado. Fala que, campo de futebol também, que desde 
da 1º eleição fala que: “Quando eu vim para cá tinha que capinar, tinha que passar cal”, 
vai sair sem deixar um campo de futebol, e não sabe se aderiu o edital agora do governo 
do estado, onde o município poderia a vir ter um campo de futebol no futuro, então é um 
cidadão fora da realidade, fala uma coisa e faz outra. Fala que, a quadra de esporte da 
Coxilha, 2 eleição passou dizendo que ia tapar lá, por último agora vimos que acabou 
perdendo um recurso do Deputado Marcelo Moraes pelo que lhe relataram, que seria 
para o fechamento da quadra da Coxilha, e passou 2 mandatos falando dos outros 
Prefeitos que não fizeram, e vai sair também sem fazer e ainda devolvendo um recurso 
que tinha vindo para o fechamento da quadra da Coxilha, então fica aqui, que de vez 
enquanto garganteia que não devolve recurso, mas não é o que se sabe, senão, teria 
fechado a quadra da Coxilha, então é essas questões assim que tem que ver. Fala que, a 
respeito também dos médicos, eles vem falando que não se vê mais falar de Pediatra 
atendendo, de Ginecologista, os exames de ecografia, tudo agora parou, será que agora 
as pessoas não adoecem mais? Não tem mais necessidade? Hoje lhe disseram que o 
Médico no posto de Amaral é hoje e não sabe que dia, depois só o Médico no posto da 
Coxilha, e se ver falar é em Médico em tudo que é lugar sem exceções, então fica o 
registro, esse registro, que gostaria de deixar registrado, assim como também esses 
profissionais que não estão vindo mais, tanto Pediatra, como Ginecologista, as 
ecografias, que vinham sido feitas a uns meses atrás e agora acalmou, acha que as 
pessoas pararam de adoecer, porque não se está vendo mais, então fica aqui esse 
registro, dos poços artesianos também que ligue e que se não ligar esse poço artesiano 
até o dia 31 de dezembro, com certeza a nova administração, um novo tempo, Prefeito 
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Ronivan, com certeza vai ligar esse poço para aquela comunidade da Colônia Santo 
Antônio, que tanto sofre com a falta d’água, ele já foi secretário e já faz 12 anos, é uma 
outra realidade, e os poços artesianos que tem, fora esse aberto pelo governo do estado, 
é o único poço a mais que tinha, que teve agora, os últimos 2 poços abertos ainda foi 
quando estava na secretaria, falecido João Mesquita, poço do falecido João Mesquita e o 
poço na propriedade do colega, Vereador Neco, Gilnei Ovicki, 8 anos, se não é esse do 
estado, nenhum, não teria aberto, nenhum ele fez para solucionar o problema d’água, um 
dos problemas que na 1ª eleição se elegeu gritando em cima dos palanques que 
resolveria em 15 minutos, em 15 dias e vai passar os 8 anos da mesma maneira, com 
certeza mais um desafio para a administração do Vereador Ronivan. Antes de passar 
para o próximo Vereador escrito, o Presidente coloca em votação a ausência dos 
Vereadores: Gilnei Ovicki, Arimar Nunes de Freitas e do Vereador Elisandro de Abreu 
Gama na sessão do dia 04/11/2024 e foi aprovada por unanimidade VEREADOR 
MOISES ESSI: Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala que, 
primeiramente queria destacar e parabenizar a Igreja Assembleia de Deus pela grande 
festa que ocorreu na Goiaba, uma baita festa e já de imediato pedir desculpa, que não 
pode se fazer presente, mas contribuiu para que fosse uma festa boa, fosse uma festa 
bonita e olhando pelas redes sociais notou, então queria parabenizar os integrantes e 
todos aqueles que ajudaram para que fosse realizada essa festa de reinauguração da 
Igreja da Goiaba, parabeniza a todos os integrantes da Assembleia de Deus. Se dirige a 
nobre líder do governo, que fizesse uma limpeza ou uma roçada em volta do hospital São 
José, que a sujeira já está quase nas janelas, então queria passar para a nobre líder, que 
se fizesse passar para as pastas competentes, que fosse solucionada essa roçada, essa 
limpeza, que está muito feio ali. Se dirige a comunidade, que estiveram hoje no gabinete 
do Alceu Moreira, ele, o Vereador Ronivan, hoje Prefeito, o Jardel, nosso vice a partir do 
dia 1º e o seu colega Márcio também, para buscar recursos para o nosso município, então 
estiveram lá no gabinete do Deputado, foram bem recebidos e estão para que possam 
lutar para o nosso município crescer, então ficaram satisfeitos com recursos que vão 
buscar, que eles buscaram na verdade e ele deu a plena certeza que em 2025 vão ter 
algumas emendas, para que o nosso município venha a crescer e com certeza esse é o 
seu papel aqui e vai se dedicar cada vez mais para que o seu município e a nossa 
comunidade venha crescer no município. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: 
Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Parabeniza a Igreja 
Assembleia de Deus pela reinauguração da Igreja da comunidade da Goiaba, onde 
confraternizaram com um belíssimo almoço e nesse momento então quer deixar aqui 
registrado ao Pastor Paulo Marques e sua esposa, Pastora Nilza, pela oportunidade e 
confiança que dedicaram ao evangelista, irmão Shalon e a irmã Dirce, para que tomasse 
frente daquele trabalho, então fica aqui através desses nomes, todos os que ali pelejaram 
junto para que acontecesse aquela obra, fica aqui todos parabenizados pelo Vereador 
Régis, que ficou muito bonito e tem certeza que muita coisa virá ali através daqueles 
irmãos daquela comunidade. Fala que, quer começar o seu pronunciamento hoje, 
infelizmente o seu colega, Vereador Iuri não se encontra na Casa, mas eles saíram na 
semana passada e parece que só quem saiu foi o Vereador Régis, que parece que o Gestor 
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andou falando na rádio que dentro de uma semana eles já ganham mais diária que ele 
em 8 anos, mas ele tira as diárias dele, é só irem no portal dar uma olhadinha, que ele 
tira as diariazinhas dele e ai se invoca com eles, não tem mais o que fazer, ele sabe que 
os dias está contado e a cacimba vai secar, e é bem agora em seguida, mas ele vai ter que 
se preocupar é depois, lá depois, lá a partir do 31 de janeiro, que aquele dinheirinho que 
ele estava acostumado a ganhar, aquela diariazinha que ele tira quietinho, não vai entrar, 
mas hoje vai deixar um recado para ele aqui, assim como deixaram para eles muitos anos 
e tiveram que aguentar e aguentaram e hoje veio a resposta nas urnas, hoje ganharam a 
eleição, ele está de cabeça inchada e vai dar o remédio para ele desinchar ela, eles muito 
tomaram ele aqui, porque receitaram para eles nessa Casa, um dos remédio é, chora que 
passa e o outro, ele aceita que dói menos, tem que aceitar que ele perdeu as eleições e 
não ir lá para denegrir as suas imagens, se eles não prestassem o povo teria os tirado, 
não teria aumentado a votação e aumentaram, tanto o Vereador, quanto o Vereador Iuri 
que estava junto com ele e o Prefeito esqueceu de citar, o Vereador não estava sozinho, 
tinha um do governo do Prefeito junto com o Vereador ali, então não sai sozinho, a Casa 
aqui, ela é companheira, é parceira e sempre é oportunizado para todos, tanto é, para o 
seu conhecimento, eles aqui economizaram, com o tanto que ele fala que eles gastam de 
diárias, economizaram e já compararam um carro novo para está Casa doar para a 
secretaria da saúde de Amaral Ferrador, então se não tivesse um companheirismo, isso 
aqui não é vitória do Presidente, é de todos os Vereadores que também contribuíram 
poupando as diárias que ele fala tanto, e ainda tem dinheiro em caixa, se quisessem 
comprar outro carro hoje, teriam dinheiro em caixa, então o Prefeito está preocupado 
com o dinheiro da Câmara, não precisa se preocupar com esse dinheiro, porque aqui eles 
sabem administrar, como o Prefeito disse que o novo tempo, que ele tem a 4 série, disse 
que o novo tempo está querendo que ele ensine a administrar, o Vereador sabe 
administrar e tem certeza que a equipe do novo tempo também vai saber administrar, 
não vai precisar dos seus conselhos, então fica aqui esse registro, que ele tome esse 
remédio para melhorar essa sua cabeça inchada, porque chega deles respeitarem e ele 
ir para uma rádio e não respeitar as pessoas, por isso o resultado veio nas urnas, porque 
ele não respeita ninguém, aqui tem uma Casa de respeito, nunca, jamais aqui 
desrespeitou o nome do Prefeito, mas vai para a rádio e fala o nome dos Vereadores lá e 
inverdades e ai tem que chegar aqui e tem que desabafar algumas coisas, porque o 
Prefeito tem as suas diárias também, ele faz, porque quando ele era Vereador aqui nesta 
Casa, era o primeiro a pedir para ir viajar e as de Brasília, que está sabendo, até para o 
diretório do seu partido levou que só ele queria ir lá, que só ele podia ir até lá e ai ele 
pode ir, agora os Vereadores que estão aqui não podem, mas lhe afirma, ainda tem 
dinheiro e ainda vai ter diária para gastarem, quando tiverem que sair não tem 
problema, não vai ser esse Prefeito, ele manda lá nas dele, aqui quem manda são eles, 
são poderes independentes, fica a dica para o Prefeito, ele como disse o Vereador João 
Carlos, é até dia 31 de dezembro e esse Vereador que vos fala ainda tem mais 4 anos, 
pode parar no próximo 4, mas ainda tem mais 4 e ele vai ter que o assistir de camarote 
e com a cabeça, espera, desinchada. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: 
VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
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MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO 
PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimenta e parabeniza a 
Igreja Assembleia de Deus pela ótima recepção na festa de reinauguração da Igreja na 
Goiaba, parabenizar a todos os envolvidos, realmente um belo almoço, onde puderam 
conversar com velhos amigos que ali se encontravam. Expressa os seus sentimentos a 
família do seu Almeri da Silva Bueno, que nos deixou no domingo também, então os seus 
sentimentos aos familiares do seu Almeri da Silva Bueno. Fala que, também gostaria de 
fazer aqui como do concurso, gosta de deixar as coisas bem clara, que as pessoas se 
inscrevam, façam, se tiver, mas que tenham essa consciência, que provavelmente seja 
um outro concurso judicializado, se realmente quem está no poder se quisesse fazer uma 
coisa para beneficiar as pessoas, já teria feito antes e não feito agora na saída, no apagar 
das luzes, para deixar lá para 2025, nem capacidade para terminar o concurso não vai 
ter e isso que criticou muito, falou muito por 7 anos e 9 meses, a respeito de concurso, e 
agora no final faz pior ainda, então as pessoas que estão o escutando, se inscrevam sim, 
façam, só tenham essa consciência, pode ser uma coisa que se arraste na justiça, que as 
pessoas vão entrar, tem um outro concurso, as pessoas estão esperando as suas vagas e 
essas mesmas essas vagas tem nesse concurso, então é esse o seu esclarecimento a 
respeito do concurso. Fala que, a respeito da transição, o que, que é a transição? Porque 
parece que o nosso gestor faz questão de criar uma coisa assim que parece que o novo 
Prefeito está querendo invadir lá a administração, não é isso, que estão com muita 
pressa, ele dá a transparecer que parece que todo mundo vai invadir lá, todo mundo aqui 
conhece lei, o que é transição foi o que aconteceu lá em 2017 quando o Prefeito assumiu, 
não se lembra que nomeou uma comissão lá para em novembro entrar na Prefeitura 
para ir acompanhando? É isso, é isso que está se reivindicando, e o que não se está 
entendendo é o porquê da resistência, porque que está resistindo? Agora viram uma 
polarização lá nos Estados Unidos, o Presidente atual já abriu as portas para o Presidente 
eleito para fazer a transição, que tem coisas que o Prefeito que vai assumir em janeiro 
tem que saber, tem serviços essenciais, que dia 31 de dezembro nós vamos estar fazendo 
festa, mas alguns serviços não pode parar, então quer fazer esse esclarecimento para a 
população que é isso, não vai ser o novo Prefeito que vai estar lá, não, é uma comissão 
que vai estar acompanhando a parte administrativa, é isso, ninguém vai lá na estrada 
chutar pedra, não, não é isso, é só a parte burocrática para ficar a par da situação, ai cria 
uma coisa assim para a comunidade, quem não sabe o que, que é um processo de 
transição até fica achando mesmo, que estão querendo invadir lá antes da hora, tirar, 
não é isso, 2017 ele também teve a oportunidade, nomeou uma comissão e aqui não vai 
citar o nome da comissão que foi nomeado por ele na época, porque não pediu 
autorização, mas ele tinha uma comissão que assumiu lá, que foi lá no processo de 
transição em 2017, é essa mesma situação, ninguém vai invadir, até dia 31 de dezembro 
a meia noite é ele o Prefeito, isso todo mundo sabe, a partir do dia 1º de janeiro, não, ai 
já é o Vereador Ronivan que já passa ser o novo Prefeito do município de Amaral 
Ferrador, isso é transição, feita em todos os lugares e pelo mundo afora, como se está 
vendo agora, que é uma eleição que chamou atenção do mundo todo, nos Estados Unidos, 
o atual Presidente já abriu as portas para o novo Presidente eleito, para que ele dê 
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seguimento na transição, esse é o normal, isso faz parte da democracia, agora ir para a 
rádio para tentar dizer que estão querendo invadir, que estão querendo antes da hora, 
não é isso, aqui o colega Vereador Ronivan tem conhecimento de lei, sabe, sabe até onde 
termina o mandato, sabe até onde começa o outro, tem pessoas que às vezes lhe parece 
que passaram por aqui que não sabe o que, que é lei, lhe dá essa impressão, então sobre 
a transição era isso que gostaria de registrar, que é apenas isso, transição é isso, é uma 
comissão nomeada pelo novo Prefeito, que vai ir lá junto, com o maior respeito dentro 
das secretarias ficar a par das coisas burocráticas, dos contratos que vence dia 31, mas 
que tem algumas coisas que o novo Prefeito não vai deixar parar, não vai poder ficar sem 
Médico, não vai poder ficar sem recolher o lixo, vamos estar fazendo festa nas nossas 
casas na virada do ano, produzindo muito lixo, como é que não vai ter recolhimento do 
lixo? Como é que não vai ter um Médico no hospital e quem tem esse poder a partir de 
dia 31 de dezembro, depois da meia noite é o novo Prefeito, só fez esse adentro sobre a 
transição, porque escutou, lhe deu a impressão que eles tinham um grupo, que o 
Vereador Ronivan tinha um grupo que estava querendo invadir a Prefeitura, que o novo 
Prefeito estava querendo invadir antes da hora e não é isso, transição agora sim veio no 
auge pelos Estados Unidos, mas isso é de praxe e agora a partir de 2022 é lei, 
antigamente, antes de 2022, como fizeram com ele em 2017, fizeram por ser um governo 
democrático, abriram as portas para ele ter acesso antes das coisas do dia 1º de janeiro, 
através da sua comissão nomeada por ele, então só para fazer esse esclarecimento. 
Deseja uma ótima semana e fiquem todos com Deus. LÍDER DA BANCADA DO PDT: 
VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: 
VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Leva os seus sentimentos a todos os 
familiares do seu Almeri, ele que teve visitando-os na campanha, foi muito bem recebido 
pelo seu Almeri, pela sua esposa e infelizmente nesse final de semana ele veio a falecer 
e quer aqui estender os seus sentimentos a todos os familiares e amigos, sabe que ele 
era uma pessoa boa, pessoa de bem, então fica aqui o registro desse Vereador. Fala que, 
também aqui quer aproveitar a oportunidade, parabenizar a Igreja Assembleia de Deus 
pelo belo Congresso de missões que teve no sábado e no domingo, parabenizar o 
Evangelista, irmão Shalon, com a irmã Dirce, com toda a equipe que estão na frente do 
trabalho da congregação da Goiaba, parabenizar o Pastor Paulo, todos os Obreiros, todos 
que trabalharam, e pelo andamento dos trabalhos e como ficou bem feita, ficou um 
trabalho bonito na congregação da Goiaba, parabenizar a todos os envolvidos pelo 
excelente trabalho, pelo almoço maravilhoso que teve ali também no domingo, estava 
muito bom, então estão todos de parabéns. Fala que, quer aproveitar a oportunidade 
aqui também, o colega, Vereador João Carlos colocou muito bem já tudo sobre a transição 
de cargos, e lhe confessa que nem escuta este programa que tem na quinta-feira, que era 
para ser informativo, mas que não informa nada, isso vem a 8 anos esta mesma blá, blá, 
blá, conversa mole, conversa fiado, induzindo as pessoas ao erro, faltando com a 
verdade, colocando palavras na boca de muitos, aonde não tem, e assim foi se mantendo 
ao decorrer desses 8 anos, mas sabia que isso estava próximo ao final deste programa, 
que não tem um sentido se quer, não tem um seguimento de nada mais do que fofoca, 
mentiras e disque, disque e terceirização de problema para os outros, que é o que sempre 
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ouviram, é a terceirização de problema, então as pessoas entenderam e compreenderam 
que isto não servia mais para Amaral Ferrador e a resposta veio, ai ele começou a trancar 
a transição, que já faz mais de um mês da eleição e ele ainda não quer liberar para 
começar a fazer a transição, eles já acionaram a Promotoria Pública, já se fez o que tinha 
que fazer, creia que ele será ou se já não foi ou será intimado a se manifestar a respeito 
disso, e a transição de cargo, como disse o colega Vereador João Carlos, todos os 
municípios já estão fazendo, aonde teve 2º turno, como em Pelotas, passou a eleição num 
dia, no outro dia a Prefeita Paula já estava com o novo Prefeito eleito, para dali começar 
a organização, mas às veze para quem não se organiza acha que isso é normal ninguém 
se organizar para nada, mas tem as suas responsabilidades a partir do dia 1º de janeiro 
e precisam estar com as coisas já meio encaminhados ou bem encaminhadas dia 1º, se 
os derem e os concederem o espaço, a Prefeitura não tem como levar para casa, ela vai 
ficar aonde ela é, então o que está lá, retirar a sua insignificância no dia 31 a meia noite 
e até lá a responsabilidade todos nós sabemos de quem é, e a partir de lá também 
sabemos de quem vai ser, então não é nenhum problema chamar a sua comissão para 
começarem a transição, para começarem a observar o que tem que ser feito, como que 
tem que ser feito e como vão fazer, e eles, graças a Deus, vão ter pessoas capacitadas, 
comprometidas e competentes para trabalhar, não vai ser preciso o que está lá se dar ao 
trabalho de querer os ensinarem a fazer as coisas, porque terão uma equipe competente 
e capacitada para fazer as coisas e fazerem bem feitas, tem certeza que vão saber montar 
uma boa equipe e uma equipe competente para trabalhar na frente do nosso município, 
então tem que esclarecer isso para a nossa comunidade, que Amaral Ferrador não tem 
dono, Amaral Ferrador a cada 4 anos, assim como os demais municípios, passam por um 
processo e ali aqueles que o povo entendem que estão no melhor momento para 
administrar o município, são os escolhidos e os que recebem está outorga da população 
tem que assumir, tem que trabalhar, porque daqui a 4 anos tem outra e vamos passar 
por outro momento aonde as pessoas vão ter o direito de fazer as suas escolhas 
novamente, então não adianta já ninguém querer garantir vaga para daqui a 4 anos, 
porque daqui a 4 anos não sabemos o que vai acontecer, quem serão os candidatos, mais 
parece que já tem gente se escalando para voltar, querendo voltar daqui a 4 anos, mais 
isso o futuro a Deus pertence e eles vão se empenhar, vão trabalhar e vão procurar cuidar 
o nosso município da melhor maneira possível a partir do dia 1º de janeiro, queira o 
Prefeito que está lá ou não queira, dia 1º de janeiro estarão lá sim e eles nunca invadiram 
lugar nenhum, porque eles tem educação e não concordam com invasores, agora 
concordam com a democracia, concordam com aquilo que a população escolheu e 
colocou nas urnas dia 06 de outro, com isso concordaram, assim como concordaram as 
outras eleições passada, quando eles não foram os escolhido, quando os seus candidatos 
não foram os escolhidos, mas não discordaram com a vontade popular das pessoas e eles 
souberam esperar e agora essa mesma vontade popular das pessoas está do seu lado e é 
preciso que os respeitem agora, assim como eles respeitaram quando não foram os 
escolhidos, então acha que o melhor é se posicionar melhor, colocar as coisas melhor 
como tem que ser e admitir as coisas, admitir a escolha do povo, porque ficou bem claro 
que ninguém vota a cabresto, e isso vale para as próximas eleições também, não só para 
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essa. Fala a nossa população que, esteve já esses dias reunido em Santa Cruz com o 
Deputado Federal, o Marcelo Moraes, tiveram hoje reunido também com o Deputado 
Alceu Moreira, junto com o colega, Vereador Gama, com o Vereador eleito agora, 
Vereador Márcio e também com o seu vice, da sua chapa, o Jardel, aonde já estão se 
posicionando com os seus Deputados, buscando recursos, alinhando algumas conversas, 
para que possam logo ai adiante começar a colher já esses frutos, porque não adianta 
eles ganhar uma eleição e ficar catando pedra nas estradas e não ir atrás daquilo que 
precisamos, que é de recursos para o nosso município e irão fazer isso no seu mandato, 
eles irão atrás de recurso, assim como tem certeza que os Senhores Vereadores eleitos 
vão fazer e os novos eleitos também não vai ser diferente, com certeza, cada um dá sua 
maneira vai querer buscar o melhor para a nossa cidade de Amaral Ferrador, e é num 
trabalho conjunto, é num trabalho em união que vão conquistar muitas coisas para o 
nosso município, ele enquanto oposição, junto com os seus colegas, muito foram atrás 
de recursos e buscaram recursos, prova disso a própria ambulância melhor que tem no 
município, foi trazida para o município através da bancada do Progressistas, que era e 
são ainda até o dia 31 de dezembro oposição, então tem certeza que a oposição a partir 
de janeiro que vai ter, será uma oposição consciente e que vai saber também a buscar 
recursos, porque sabem o caminho aonde tem o recurso e vão saber e vão ter boa 
vontade de os ajudarem na construção do nosso município, porque quem ganha não é o 
político que está lá, não é o Prefeito, não é o vice-Prefeito, não é os Vereadores, mas sim 
toda a nossa população e está população é a mesma população que é responsável e faz 
as escolhas nos pleitos eleitorais, então era isso que queria deixar. Parabeniza o 
Valdemir da Goiaba, filho da Marinete, juntamente com a sua família, pela bela festa de 
aniversário que teve no sábado também na Goiaba, no Ezaú, foi feito ali, dar os seus 
parabéns, o seu abraço a toda a família, em especial ao Valdemir, apesar de ser gremista, 
que estava comemorando o seu aniversário, mas foi lá, deu um abraço nele, aquela 
camiseta meia diferente, mas é só brincadeiras à parte, mas estava muito bom, seu 
parabéns ao Valdemir, que Deus abençoe a sua vida e a toda a sua família. Deseja uma 
ótima e abençoada semana a todos, fiquem todos com Deus, que na próxima segunda-
feira podem estar aqui novamente, se assim Deus os permitirem. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para 
a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu João 
Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata 
que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 
 

___________________________________________                          _________________________________________ 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                              Vereador Arimar Nunes de Freitas 
PRESIDENTE 
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___________________________________________                         __________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Elisandro de Abreu Gama 
  
 
 
 
 
 
___________________________________________                         __________________________________________                                     
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Gilnei Ovicki 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                          
Vereador Moises Essi                                                         


